



32强 C组

E 英格兰 England

- 世界杯历史总排名 第5位
- 参赛情况 第13次参赛,连续第4次
- 最佳战绩 冠军
- 出线履历 欧洲区预选赛第6组第1名

当世界杯赛抽签结果揭晓之时,英国媒体再也无法抑制激动之情,纷纷感慨英格兰队在南非赢得世界杯冠军的希望大增。

英格兰队在小组赛中成功避开法国、葡萄牙和科特迪瓦队,将迎战美国、阿尔及利亚、斯洛文尼亚队。虽然不忘强调世界杯无弱旅,但卡佩罗也承认,英格兰队的签不错。而这位首度以主教练身份征战世界杯的意大利人从未试图掩饰自己的雄心壮志,表示晋级四强可谓最基本目标。

英格兰队目前面临的重大难题就是伤病。

戴上队长袖标的里奥·费迪南德本赛季一直深受伤病困扰,中卫组合并不稳固;中场大将巴里能否赶上揭幕战还是未知数,杰拉德与兰帕德的“兼容”问题又被摆上台面。另外,作为全队的战术核心,本赛季状态出色的鲁尼赛季末接连受伤。若“小胖”不能全力发挥,球队的实力将大打折扣。

值得一提的是,点球似乎是英格兰队无法逾越的心理障碍:1990年、1998年和2006年世界杯以及1996年和2004年欧锦赛,他们都是倒在点球大战中。

A 阿尔及利亚 Algeria

- 世界杯历史总排名 第65位
- 参赛情况 第2次参赛
- 最佳战绩 第30名
- 出线履历 欧洲区预选赛第3组第2名

24年的等待,坎坷的晋级之路,让阿尔及利亚举国上下有理由对南非世界杯充满期待。

阿尔及利亚队历史上曾两次(1982年、1986年)打入过世界杯决赛圈,均止步于小组赛阶段。在1982年世界杯上,阿尔及利亚队战胜联邦德国队,爆出了世界杯历史上的大冷门。

此次晋级南非之路对于阿尔及利亚人来说,可用“艰难”和“神奇”来形容。在与埃及队的附加赛后,两队球迷的冲突迅速升级,甚至引发了两国之间的外交风波。

在本届预选赛中,阿

尔及利亚队显示出更强的集体配合,同时,个别队员也表现出很强的组织能力,比如队中的进攻组织者齐亚尼。不过,尽管三线齐整,也不乏效力于欧洲五大联赛的球星,但守强于攻的阿尔及利亚队锋线稍显单薄,进攻手段不多是该队亟待解决的问题。

本届世界杯,阿尔及利亚队的小组赛征程同样不易。在该组中,由于英格兰队技高一筹,能否从实力强劲的另外两队身上杀出一条血路,对于有着“沙漠之狐”称号的阿尔及利亚队是个巨大的考验。

U 美国 United States

- 世界杯历史总排名 第25位
- 参赛情况 第9次参赛,连续第6次
- 最佳战绩 季军
- 出线履历 中北美及加勒比地区预选赛第1名

自1990年时隔40年再次闯进世界杯决赛圈,尤其是借助1994年首次承办世界杯赛的东风创办起美国职业足球大联盟后,美国足球发生了根本性变化——去年联合会杯跻身决赛即为有力佐证。

4年前美国队在德国世界杯小组赛中两负一平未能出线,美国足协把国家队帅印交给了当时美国大联盟带队赢得胜利最多的主帅布拉德利。

这位学院派出身的教头大胆使用新崛起的年轻人,带队尤其讲究团队组织纪律性,在联合会杯等国际赛场不断取得

佳绩,更让全队收获了难得的必胜信心。美国足球至今虽然还未形成自己的独特风格,但颇具橄榄球的硬朗风范的美国队崇尚稳守突击、团队精神和运动能力。

2009年以队长身份参加联合会杯比赛的多诺万,是目前美国队中的头号球星。这名26岁的球员,今年年初被租借到英超埃弗顿队后表现出色,目前是美国队历史上进球和助攻最多的球员。

该组种子队英格兰队在小组中实力超群,因此,与斯洛文尼亚队的比赛将是美国队能否小组出线的关键战役。

S 斯洛文尼亚 Slovenia

- 世界杯历史总排名 第65位
- 参赛情况 第2次参赛
- 最佳战绩 第30名
- 出线履历 欧洲区预选赛第3组第2名

斯洛文尼亚这个1991年才从前南斯拉夫独立的小国,未出征就已拿到了一顶桂冠:世界杯决赛圈最小的国家。这个国土面积2万余平方公里、人口不足200万的国家,却凭着自己的顽强和坚定,已两度入围世界杯决赛圈。

一谈起斯洛文尼亚足球,人们自然会联想到前南斯拉夫队细腻的技术以及流畅的进攻。但实际上,由于国土紧邻意大利,斯洛文尼亚的球风以稳固防守、伺机反击为特点。

2002年,著名球星扎霍维奇带领斯洛文尼

亚队历史上第一次杀入世界杯决赛圈。与当年那支斯洛文尼亚队如出一辙的是,今年的斯洛文尼亚队同样有着一个响亮的名字——诺瓦科维奇。

现年31岁的诺瓦科维奇是德甲科隆队的主力前锋,身高1.92米的他是俱乐部和国家队的“双重顶梁柱”。而与当年的扎霍维奇一样,斯洛文尼亚队的头号球星诺瓦科维奇脾气也不好。南非世界杯的战火即将点燃,如果诺瓦科维奇能够克制自己的坏脾气,也许这支世界杯的新军还能带给世人新的惊喜。